
 تربٌةكلٌة ال  -جامعة بنها

شعبة : الرٌاضٌات       تخلف من الفرقة الثالثةالرابعة تعلٌم عام الفرقة 

 لائحة قدٌمة

 م      3102- ثانًالفصل الدراسً ال 

 سبتال      00/   5/  3102تارٌخ الامتحان:  

 نموذج اجابة                                     

 ورقة امتحانٌة           تغاٌٌروحساب جبر المادة: 

  رضا جمال عبد الرحمن خالدأسم استاذ المادة:  الدكتور/ 

   

 اجابة الاسئلة:                                       

 اجابة السؤال الاول:

 كالتالً   العملٌة *  معرفة على  حٌث  (       ) النظام الاتًا سة درل -)اولا(

                                                           

 نتبع الاتً

1-                             

 عمهية ثىائية  اِ ان 

2-                              

 عمهية غيس ابدانية  اِ ان 

3-            (   )            

 كرنك

             (   )          

(   )  اِ ان   (   )  عمهية غيس دامجة  اِ ان    

 

 َلا يُجد  محايد ايمه    يُجد محايد ايسس ٌَُ  -4

 

َحيث اوة لايُجد محايد ايمه فاوة لايُجد معكُس ايمه َنكه يُجد معكُس ايسس لاِ  -5

ٌَُ       عىصس 
 

 
 

 



 بما ان  التبدٌلتٌن  على الصورة   -)ثانيا(
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 كذلك نجد ان 
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(   )نستنتج مما سبق ان         

   (   )   .
                     
                   

/ 

 

 اجابة السؤال الثاني: 

(   )*  بما ان    -)اولا(  كالاتً   ، * على  +           

 (   )  (   )  (ac  ,bc+d)  ًالضرب والجمع الاعتٌادٌة  اذن  حٌث . ,  +  عنلٌت   

 اذن           لاِ                  بما ان  -1

  (   )  (   )  (         )   

 * عمهية مغهقة

 * عمهية دامجة لان -2

       ,(   )  (   )-  (   )  (   )  ,(   )  (   )- 
 

 ٌُ عىصس محايد نهعمهية انمعطاي    (   )يُجد   -3

.عهّ انصُزي    يُجد نً معكُس يىتمي انّ     (   )نكم   -4
 

 
 
  

 
/ 

 * عمهية غيس ابدانية لاوة عهّ سبيم انمثال  -5

                  (   )  (   )  (    )  (   )  (   )  (   ) 

 زمرة لٌست ابدالٌة(   )   مما سبق نستنتج ان ان 



 زمرة (   )نفرض ان    -)ثانيا(

 هذا ٌؤدي الى    ( )      وان  

                            

 وعلٌة فان

         (    )   (    )   (    )    (    )    (    ) 

     (  )    (  )     (    ) 

 ( )      وهذا ٌعنً ان  

( ) اذن                      

( ) وله ٌمكن اثبات ان   زمرة ابدالٌة  فاننا بسه (   )واذا كانت    . 

 اجابة السؤال الثالث:

 . +        *  بما ان   -)اولا(

    على       مجموعة كل التبدٌلات  

               *                       +    

 حٌث
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 نكون اجدول التالً

                   o 
                      
                      
                       
                      
                      
                       

 زمرة غٌر ابدالٌة (    )من الجدول ٌتضح ان 

 مركز الزمره هو



                           .
   
   

/ 

 

 حٌث     زمرة دائرٌة مولدها  (   )لاثبات ان النظام   -)ثانيا(

                        {    
 

 
 
√ 

 
       

 

 
 
√ 

 
        } 

 المعطاهنكون الجدول التالً والذي ٌمثل العملٌة 

                             

           
            
            
            

 

 من الجدول ٌتضح الاتً

 عمهية ثىائية   -1

  حيث ان عمهية انضسب عمهية دامجة عهّ مجمُعة الاعداد انمسكبة فٍّ دامجة عهّ  -2
     يُجد عىصس محايد ٌَُ  -3

  يُجد نً وظيس في انمجمُعة   نكم عىصس في   -4
 زمرة   (   )نستنج   4-0من 

 كذلك نجد ان 

                               
              

             
  

   زمرة دائرٌة مولدها   (   )اى ان 

 اجابة السؤال الرابع:

  -)اولا(

 البرهان:

 فان    زمرة جزئٌة من   لتكن

1-                       
 متحققان            2  -                          

∅والان لتكن   متحققان  3و 0و        



 زمرة  ومن الشرط الثانً          تكون مغلقة ودامجة لان     اذن 

        اذن من الشرط الاول                        

    مما سبق نستنتج ان       اذن            لكن  

}  وكانت    (    )  اذا كانت لدٌنا الزمرة 
    

    
 نجد ان  {        

      

 اذن

  
    

    
       

    

    
 

      كذلك            وهذا ٌؤدي الى   

    اذن 

حٌث العنصر      لكل           زمرة ،  (   )اذا  كانت  لاثبات انة -)ثانيا(

 زمرة ابدالٌة  نتبع الاتً (   )المحاٌد فً  فان 

         بما ان  

              اذن   

               زمرة اذن        لكن 

 لكن     (  )   وعلٌة فان 

          (  )           

 زمرة ابدالٌة  وعلٌة فان               اذن    

 

******************************************************* 

 انتهت الاجابة

 معد النموذج:  الدكتور رضا جمال عبد الرحمن خالد

 كلٌة العلوم قسم الرٌاضٌات

 



 


